

Erdészeti gépbemutató a MEGOSZ nagyrendezvényén

A MEGOSZ október 5-i szakmai találkozóján nemcsak az erdészeti támogatások, és az iparifa ültetvények álltak a középpontban, hanem az erdészeti gépek is. Valtra traktorokat, Seppi erdészeti zúzót, Palfinger-Epsilon erdészeti darut és STIHL motorfűrészeket láthattak a magánerdősök a gyakorlatban.

A rendezvény házigazdája a Valkon 2007. Kft. volt, így a kecskeméti cég erdészeti gépei nélkül nem is lett volna teljes a szakmai nap. *Kecskeméti Sándor*, a Valkon Kft. ügyvezetője megnyitó köszöntőjében méltatta a MEGOSZ nagyrendezvényét. Kifejtette; hogy nem sok olyan szervezet van az országban, amelyik évről évre ehhez hasonló szakmai napot tud tartani.

A Valkon Kft. gépeit később *Jócsák Attila*, a cég erőgépkereskedelmi vezetője mutatta be – előbb elméletben, majd a gyakorlatban is. A kecskeméti vállalkozás nem csak erdészeti gépek forgalmazásával foglalkozik. A Valtra

bemutatták az érdeklődőknek. Az egyik friss fejlesztés a STIHL MS 150 TC, amely a legkönnyebb egykezes motorfűrész a világon; üresen mindössze 2,6 kilogrammot nyom. A másik újdonság a STIHL MS 261, amely a jól ismert és igen népszerű MS 260 széria új generációja. Ez egy nagyon sokoldalú benzines motorfűrész a középső teljesítmény-osztályból. Takarékos, környezetkímélő üzemeltetésű, alacsony vibrációjú. Univerzálisan használható a nevelővágásokban, a gazdaságokban és a tűzifa-darabolás terén is. Ugyancsak újításnak számít a STIHL gépek esetében az M-TRONIC elektro-



nikus motorvezérlés, amely valamennyi üzemi állapotban szabályozza a gyújtási időt és az üzemanyag-adagolást, a hőmérséklettől és más paraméterektől függetlenül.

Szöveg és kép: **Gribek Dániel**, Erdő-Mező Online



Jócsák Attila erőgépkereskedelmi vezető

traktorok mellett olyan mezőgazdasági márkákat találunk náluk, mint a Krone, amely kifejezetten szalastakarmány-betakarításra gyárt gépeket. De említhetnénk az angol Simba talajművelő eszközöket, vagy a Regent és a Gaspardo mezőgazdasági gépeket. Az erőgépek tekintetében eddig csak a Valtra név fonódott össze a Valkon Kft.-vel, 2013 szeptemberétől azonban a Challenger márka hivatalos magyarországi importőre is a kecskeméti cég lett – közölte előadásában Jócsák Attila.

Komoly termékpalettával készült az Andreas STIHL Kft. is. Az újdonságok mellett a már jól bevált termékeket is

Megállapodást kötöttek a székelyföldi és a magyar magán-erdőgazdálkodók

Az idén Székelyudvarhelyen került sor a XIII. Erdészeti Szakkonferenciára az Erdélyi Magyar Műszaki Tudományos Társaság Erdészeti Szakosztálya rendezésében. *Szakács Sándor*, a szakosztály elnöke már október 5-én, a MEGOSZ kecskeméti nagyrendezvényén jelezte köszöntőjében, hogy rövidesen megtörténik az erdélyi és az anyaországi magánerdősök együttműködésének aláírása. Erre a székelyudvarhelyi konferencia nyújtott kiváló keretet, ahol október 19-én került sor a Székelyföldi Magánerdőtulajdonosok és Erdőgazdálkodók Szövetsége (APAPET), illetve a

Magán Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók Országos Szövetsége (MEGOSZ) közötti együttműködési megállapodás megkötésére. A szerződésben, amelyet az APAPET részéről *dr. Melles Előd* elnök és *Sándor Alpár* ügyvezető elnök, míg a MEGOSZ részéről *dr. Sárvári János* ügyvezető elnök láttak el kézjegyükkel, a felek rögzítik, hogy megállapodásuk célja a két országban tevékenykedő magánerdős szakemberek, erdőtulajdonosok és gazdálkodók közötti szakmai kapcsolatok kialakítása, mindennapi tevékenységük kölcsönös megismerése. Ennek érdekében szakmai rendezvényeket szerveznek, közös cikkeket, tanulmányokat publikálnak, tanulmányutakat és szakmai konzultációkat terveznek, feltárják a közös pályázatok benyújtásának lehetőségeit és az uniós törvénykezés területén közösen lobbiznak a szerződő felek érdekeinek megfelelően.

Dr. Sárvári János
MEGOSZ

